

Пенсионера-убийцу из красной зоны больницы Железногорска отправили в психдиспансер

Пенсионера, который забил до смерти соседа по палате в Железногорске, отправили в психоневрологический диспансер. Об этом 22 июня рассказали в Следственном комитете.

86-



летний пенсионер лежал в красной зоне инфекционного отделения больницы, но коронавирус у него не подтвердился. Следователи сообщили, что после результатов теста на COVID-19 мужчину изолировали в психдиспансере.

По данным СК, ночью 17 июня пенсионер взял трость несколько раз ударил соседа по палате, в том числе по голове. Следователи отметили, что перед этим между пациентами произошёл конфликт. 33-летний пострадавший скончался.

Ранее источники отмечали, что у погибшего был диагноз «слабоумие», он действовал на нервы пенсионеру с болезнью Паркинсона.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:
- [Телеграм](#)

- Джем
- ВКонтакте
- Вайбер
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)